
10 RAT 0%
24/7
kupuj na 
brw.pl

Łóżko LOZ/140 Holten**
SxDxW: 
149/204,5/40,5-100,5 cm
kolor: biały/dąb wotan

**Cena łóżka nie obejmuje
stelaża i materaca

Komplet pościeli Spring 
wym. 160x200 cm+2x70x80 cm
policotton

5499
9999 *

-44%

399,-
719,- *

-44%
HIT
PROMOCJI

HIT
PROMOCJI

TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

NA TYSIĄCE MEBLI I DODATKÓW

DO44- %

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA 15 - 31 stycznia



2

TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

260,-
469,-*

-44%

354,-
639,-*

-44%

799,-
1429,-*

-44%

502,-
899,-*

-44%

229,-
409,-*

-44%

479,-
859,-*

-44%

129,-
232,-*

-44%

479,-
859,-*

-44%

Łóżko LOZ/90**
Wesker 
SxDxW: 94/204/45-90 cm
kolor: dąb polski/uni granat

** Cena łóżka nie obejmuje stelaża i materaca

Witryna REG1W1D/100
Baylar 
SxGxW: 99,5/40/147 cm
kolor: dąb monastery

Szkło
hartowane

Praktyczne
wezgłowie

Oświetlenie 
LED w cenie

Szafka wisząca SFW/8/8
Nepo Plus
SxGxW: 77/32/74,5 cm
kolor: biały

Szafka rtv RTV2S 
Balin
SxGxW: 140/45/61 cm
kolor: dąb monastery/dąb czarny

Szafa SZF/153 
Tetrix
SxGxW: 153,5/60/195,5 cm
kolor: biały połysk

Szafka SFK4D/8/11
Azteca Trio
SxGxW: 105/41/84 cm
kolor: biały/biały połysk

Komoda KOM1D3S
Maio
SxGxW: 160/45/89 cm
kolor: dąb waterford/dąb czarny

Szafka rtv RTV1S/3/10
Fever
SxGxW: 100/50/37 cm
kolor: biały/biały wysoki połysk

4 symetryczne, 
kwadratowe półki

Ciche domykanie frontów
i szuflad

Cichy
domyk

Fronty w wysokim
połysku

Cichy 
domyk

Korpus i fronty
w połysku

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA

2 wydzielone 
przestrzenie 

w korpusie

Pogrubiony
korpus

Cichy
domyk

Ozdobne
listwy
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NA SETKI MEBLI44%DO
TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

346,-
619,-*

-44%

644,-
1159,-*

-44%

734,-
1319,-*

-44%

289,-
529,-*

-44%

199,-
369,-*

-44%

459,-
829,-*

-44%

Regał REG1D1S
Luca Juzi
SxGxW: 60/43/200,5 cm
kolor: modrzew sibiu jasny/
dąb sonoma ciemny

Witryna REG1D1W/20/7/L
Luton
SxGxW: 67/40/197,5 cm
kolor: 
grafit/dąb ribbeck brąz

Komoda KOM5S
Tetrix
SxGxW: 50/45/115 cm
kolor: dąb sonoma

Łóżko LOZ/160A**
Kassel 
SxDxW: 165-265/206/42-98,5 cm
kolor: dąb monastery/dąb czarny

Witryna REG2D1W2S
Loksa
SxGxW: 160/42,5/134,5 cm
kolor: sosna andersen biała/ 
dąb grandson

Komoda KOM2D1S
Nepo Plus
SxGxW: 80/34/84 cm
kolor: dąb sonoma

** Cena łóżka nie obejmuje stelaża i materaca

Szafa SZF3D2S
Holten
SxGxW: 180,5/56,5/203,5 cm
kolor: dąb waterford

Szafka rtv RTV1S
Alameda
SxGxW: 147/46/55 cm
kolor: biały połysk/dąb westminster/
biały połysk

Bezuchwytowe  
otwieranie frontówSzkło

hartowane

Metalowe nóżki
i uchwyty

1199,-
2199,-*

-44%

1079,-
1949,-*

-44%

Oświetlenie LED
w cenie

Oświetlenie LED
w cenieSzkło 

hartowane

Fronty 
ramowe

Ciche domykanie
frontów i szuflad

Cichy
domyk

Blat imitujący
drewno

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA

Wejście
USB

Pojemne
wnętrze

Oświetlenie 
LED  

w cenie
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TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

Ozdobne
listwy

System Azteca Trio
kolor: biały połysk/biały wysoki połysk
listwa: biały połysk, czarny połysk,  
dąb wenge magia ***cena obowiązuje w dniach 27.12.2023-31.01.2024

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

Oświetlenie
LED w cenie, 

szkło 
hartowane

Fronty
w połysku

209,-
222,-*

259,-
299,-*

649,-
759,-*

oszczędzasz

110,-

249,-
399,-*

-37%

629,-
949,-*

-33 %

System Nepo Plus
kolor: dąb sonoma (fot.), biały, dąb monastery, 
biały/monastery, dąb monastery/dąb sonoma, dąb 
sonoma/biały, biały/dąb sonoma, dąb sonoma/dąb 
monastery

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA

1. Szafa SZF2D/19/11  1299,-*  1039,-***
2. Komoda KOM3D3S/8/15   1459,-
3. Półka P/2/15  222,-*  209,-

4. Szafka rtv RTV2D2S/4/15   759,-*  649,-
5. Witryna REG1W1D/19/6   949,-*   629,-

1. Regał REG1D  409,-*  329,-***
2. Komoda KOM2D4S   629,-
3. Regał REG/60     299,-*  259,-
4. Regał REG1D1W  739,-*  599,-

5. Szafka rtv RTV2D  399,-*  249,-**

329,-
409,-*

***

599,-
739,-*

oszczędzasz

140,-

Szkło
hartowane

Laminat  
o podwyższonej  

odporności  
na zarysowania

**  cena dotyczy tylko koloru dąb sonoma
***cena obowiązuje w dniach 27.12.2023-31.01.2024

1039,-
1299,-*

oszczędzasz

260,-
***

**
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NA SETKI MEBLI44%DO
TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

System Balin
kolor: dąb monastery /dąb
czarny (fot.), dąb monastery, 
modrzew sibu złoty

1. Krzesło Alameda  399,-*  279,-
2. Stół Alameda  1479,-*  949,-
3. Witryna REG1W1D2S  1549,-*  999,-

4. Komoda KOM1D3S  1119,-*  899,-***System Alameda
kolor: biały połysk/dąb  
westminster/biały połysk

1

2

1

2

3

4

3

4

5

Ciche
domykanie

frontów

Ciche
domykanie

frontów

Oświetlenie
LED w cenie

104,-
112,-*

279,-
399,-*

oszczędzasz

120,-

999,-
1549,-*

-35%

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

639,-
799,-*

oszczędzasz

160,-

HIT
PROMOCJI

HIT
PROMOCJI

1. Witryna REG1W   799,-*   639,-
2. Półka POL /140   112,-*  104,-
3. Szafka rtv RTV2S   639,-*  354,-**
4. Witryna REG1D1W   829,-*  669,-***

5. Komoda KOM2D3S    919,-

899,-
1119,-*

oszczędzasz

220,-
***

669,-
829,-*

oszczędzasz

160,-
***

354,-
639,- *

-44%

949,-
1479,-*

-35%

***cena obowiązuje w dniach 27.12.2023-31.01.2024
** cena dotyczy tylko koloru dąb monastery/dąb czarny

***cena obowiązuje w dniach 27.12.2023-31.01.2024

Szkło
hartowane

Oświetlenie LED
w cenie

**
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TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

1. Witryna REG2D1W2S 1319,-*  734,-
2. Witryna REG1D1W 1109,-*  889,-
3. Półka POL/143  99,-*  94,-
4. Szafka rtv RTV2D1S  619,-*  529,-

System Loksa
kolor: sosna andersen 
biała/dąb grandson

1. Komoda KOM3D3S/9/15   1189,-
2. Meblościanka Fever 1   3109,-*  2179,-

System Fever
kolor: biały/biały wysoki
połysk (fot.)

1

2
3

4

1

2

Szkło
hartowane

Ciche domykanie
frontów i szuflad

2179,-
3109,-*

oszczędzasz

930,-

Fronty
w połysku

Ozdobne
żłobienia
frontów

529,-
619,-*

94,-
99,-*889,-

1109,-*

oszczędzasz

220,-

Metalowe
uchwyty

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA

HIT
PROMOCJI

734,-
1319,- *

-44%

Oświetlenie LED
w cenie

Oświetlenie
LED

w cenie
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NA SETKI MEBLI44%DO
TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

System Kassel
kolor: 
dąb monastery/
dąb czarny

1

2

3

1

2

3

4

4

5

6

1199,-
1599,-*

oszczędzasz

400,-

1759,-
2199,-*

oszczędzasz

400,-

699,-
1069,-*

-34%

Tapicerowane
wezgłowie

Wejście
USB

Oświetlenie LED
w cenie

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

1. Łóżko LOZ/160/A  2199,-*  1199,-**
2. Szafa SZF/270_TTL  2199,-*  1759,-
3. Listwa maskująca PST/270/218  349,-*  329,-
4. Komoda KOM1D5S  1069,-*  699,-

5. Łóżko LOZ/160/B  3139,-*** 
** cena łóżka nie obejmuje stelaża  
i materaca
*** łóżko w wersji z pojemnikiem 
i podnoszonym stelażem

5

HIT
PROMOCJI

Ciche domykanie
frontów

1. Szafka nocna KOM1S  269,-*  229,-
2. Łóżko LOZ/160/B/T   2199,-*  1699,-**
3. Komoda KOM6S  929,-
4. Szafa 153 z lustrem SZF/153/M  1599,-*  1199,-

5. Listwa maskująca PST/153/195 222,-*  209,-
6. Toaletka TOL1S  279,-*  259,-

System Tetrix
kolor: biały połysk (fot.),  
dąb sonoma, dąb wotan **łóżko z tapicerowanym wezgłowiem, pojemnikiem  

i podnoszonym stelażem

229,-
269,-*

329,-
349,-*

209,-
222,-*

259,-
279,-*

1699,-
2199,-*

oszczędzasz

500,-
**

1199,-
2199,- *

-44%

**

Korpus i fronty
w połysku
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TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

1. Szafa SZF2D1S  1059,-*  849,-***
2. Półka POL/156  150,-
3. Łóżko LOZ/120  589,-*  449,-**
4. Szuflada do łóżka SZU/120  289,-*  270,-

5. Biurko BIU1D1S  539,-*  459,-
6. Regał REG1D/150  789,-*  679,-

System Holten
kolor: biały/dąb wotan/
biały połysk (fot.),  
dąb waterford

1. Komoda KOM1D3S  719,-*  509,-
2. Szafa SZF2D2S  1269,-
3. Łóżko LOZ/90  409,-*  229,-**

4. Regał REG3D1S  899,-*  599,-****
5. Biurko BIU2S 619,-*  499,-***
6. Kontenerek KTN2S  339,-*  319,-

7. Szuflada do łóżka SZU  279,-*  209,-System Weston
kolor: dąb artisan/matera 
(fot.), sosna old style/
matera

1

2

2

3

5

4

6

1

3

2

4

7

5

6

Fronty
lakierowane

Pojemne
wnętrze

Ciche domykanie
szuflad

Bezuchwytowe
otwieranie frontów

Laminat
o podwyższonej

odporności
na zarysowanie 459,-

539,-*

270,-
289,-*

319,-
339,-*

209,-
279,-*

679,-
789,-*

oszczędzasz

110,-

509,-
719,-*

oszczędzasz

210,-

599,-
899,-*

-33%

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA

849,-
1059,-*

oszczędzasz

210,-
***

449,-
589,-*

oszczędzasz

140,-
**

** cena łóżka nie obejmuje stelaża i materaca
*** cena obowiązuje w dniach 27.12.2023-31.01.2024

** cena łóżka nie obejmuje stelaża i materaca
*** cena obowiązuje w dniach 27.12.2023-31.01.2024
**** cena dotyczy tylko koloru dąb artisan/matera

HIT
PROMOCJI

229,-
409,- *

-44%

****

****

499,-
619,-*

oszczędzasz

120,-
***

**

****
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NA SETKI MEBLI

Energooszczędne 
oświetlenie LED 
w opcjiRównomierne 

i ciche domykanie 
frontów

WYBIERZ KORPUS

WYBIERZ FRONTY

DOBIERZ UCHWYTY I NÓŻKI

DOBIERZ BLATY I OŚWIETLENIE

ZNAJDŹ SWÓJ POMYSŁ NA MEBEL

Wybierz kolor i rodzaj korpusu spośród dostępnych modułów. Dopasuj typ mebla i jego wymiary 
do przestrzeni, jaką dysponujesz.

Wybierz drzwi i szuflady spośród szerokiej gamy rodzajów, kolorów i wymiarów. Pamiętaj, że możesz łączyć ze sobą różne rozwiązania.

Wybierz niezbędne akcesoria - uchwyty i nóżki. Dobierz ich styl i kolor tak, by idealnie pasowały do całości.

Dobierz opcjonalne wyposażenie. W wybranych 
szafkach zastosuj dodatkowe blaty i oświetlenie.

1

2

3

4

KORPUSY SZAFEK WISZĄCYCH

MEBLE UZUPEŁNIAJĄCE 

BLATY Z PŁYTY OŚWIETLENIEBLATY SZKLANE

FRONTY WITRYNOWEFRONTY RAMOWE FRONTY PŁASKIE

Konfiguruj

KORPUSY KOMÓD, WITRYN I SZAFKI RTVKORPUSY WITRYN, REGAŁÓW I SZAFY

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA
Promocja dotyczy wybranego asortymentu i obowiązuje 

od 16.01 do 31.01.2024

NA KOLEKCJĘ
MODEO PRZY ZAKUPIE 

ZA MIN. 1200 zł 

35%

NA KOLEKCJĘ MODEO35% przy zakupie za min. 1200 zł

***
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łóżko z pojemnikiem i podnoszonym stelażem

**Dołącz do Programu Gwarancyjnego Black Red White i zyskaj: 10 lat gwarancji na szafy FLEX
10 lat gwarancji jest korzyścią związaną z przystąpieniem do Programu Gwarancyjnego Black Red White i dotyczy wybranych elementów. Aby przystąpić do Programu, należy założyć konto na brw.pl, zapisać 
się do newslettera podając adres e-mail wykorzystany do założenia konta na brw.pl, zarejestrować paragon w terminie 60 dni od dnia zakupu produktu objętego 10-letnią gwarancją. Szczegóły dotyczące 
uczestnictwa w Programie Gwarancyjnym Black Red White w regulaminie na www.brw.pl/program-gwarancyjny/

Zaprojektuj swoją szafę.
Konfigurator szaf FLEX!

brw.pl/konfigurator-flex/

10
lat

GWARANCJA

 
Po przystąpieniu  

do programu  
gwarancyjnego BRW **

Pojemne
wnętrze

Różnorodne 
rozwiązania 
wyposażenia

Nieograniczone 
możliwości 
zabudowy 

garderoby czy 
sypialni

Oświetlenie 
wew. LED 

wyposażone  
w czujnik 

ruchu w opcji

półka na buty

KORPUSY SZAF 
Z DRZWIAMI 
UCHYLNYMI

KORPUSY SZAF 
Z DRZWIAMI 
PRZESUWNYMI

hamulec oświetlenie szuflada szuflada
z szybą

szuflada
z przegródkami

do szaf przesuwnych

UCHWYTY:

WYSOKOŚĆ

KOLORY FRONTÓW: KOLORY KORPUSÓW:

SZEROKOŚĆ

GŁĘBOKOŚĆ 
50 cm

66 cm 45 cm

75 cm 100 cm

21
8 

cm

24
0 

cm

120,7 cm

Grubość korpusu: 

18 mm

Grubość podstawy: 

22 mm

150,7 cm 170,7; 180,7 cm 220,7; 240,7; 260,7 cm ** 
*szafy o głębokości 45 cm 
do wyczerpania zapasów

200,7 cm

narożna łącznik

do szaf uchylnych

wieszak
na spodnie

drążek do 
szaf płytkich

drążek 
krótki

drążek 
długi

półka z szybą kontenerek zestaw 3 półekpółka dolna
ze stojakiem

zestaw 3 szuflad 
+ półka

półka

     DOPASUJ ROZMIAR SZAFY

     ZADBAJ O STYL

     DODAJ WYPOSAŻENIE

Wybierz kolory, które lubisz najbardziej. Pamiętaj, że możesz  łączyć ze sobą różne rozwiązania!

do wyczerpania zapasów do wyczerpania 
zapasów

TWOJA SZAFA W 3 KROKACH

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA
Promocja dotyczy wybranego asortymentu i obowiązuje 

od 16.01 do 31.01.2024

NA SZAFY FLEX 
PRZY ICH ZAKUPIE 

ZA MIN. 1200 zł

35%

NA SZAFY FLEX35% przy ich zakupie za min. 1200 zł
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NA SETKI MEBLI44%DO
TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

1999,-
2699,-*

oszczędzasz

700,-
1

2 3

1

Fotel Tais ES
SxGxW: 75x96x103 cm

1. TRINITY_33_SZARY
2. BLUVEL_68_ŻÓŁTY
3. BLUVEL_86_GRANATOWY

Wersalka Maro 3K
SxGxW: 207x95x95 cm
pow. spania: 124x190 cm

1. VELVET_38_ZIELONY
2. TRINITY_05_TAUPE
3. TRINITY_34_SZARY

1

2 3

Sprężyny faliste 
w siedzisku

W oparciu 
zastosowane pasy 
tapicerskie i pianka

Sprężyny faliste  
w siedzisku i oparciu 
– czyli na całej 
powierzchni spania

849,-
979,-*

oszczędzasz

130,-

1499,-
1649,-*

oszczędzasz

150,-

2

Sofa Kamari LUX 3DL
SxGxW: 235x108x93 cm
pow. spania: 150x195 cm

1. ELEMENT_07_BRĄZOWY
2. ELEMENT_01_CZARNY

Sprężyny faliste
 w siedzisku i materacu
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TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA

Sofa Gaja LUX 3DL
SxGxW: 208x95x90 cm
pow. spania: 141x208 cm

1. ARNE_34_BRĄZOWY
2. ARNE_10_SZARY

Sprężyny faliste 
w siedzisku i materacu

Dekoracyjna kedra - łączy elementy 
w harmonijną całość - nadaje 

unikalny charakter

1999,-
2199,-*

oszczędzasz

200,-

2

1

Sofa Sophia LUX 3DL
SxGxW: 224x95x78-95 cm
pow. spania: 140x198 cm

1. RIVIERA_100_CZARNY
2. RIVIERA_24_BEŻOWY 2749,-

2899,-*

oszczędzasz

150,-

2

2749,-
2899,-*

oszczędzasz

150,-
Narożnik Risten 2F.URCBK
SxGxW: 234x161x98 cm
pow. spania: 133x201 cm

1. MONOLI_48_MUSZTARDOWY
2. ELEMENT_03_SZARY

2

1

Sprężyny faliste 
w siedzisku i materacu
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NA SETKI MEBLI44%DO
TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

1

2

4499,-
4799,-*

oszczędzasz

300,-

Narożnik Mellow 
2F.RECBK/RECBK.2F
SxGxW: 276x205-101x81-93 cm
pow. spania: 129x210 cm

1. ELEMENT_17_BEŻOWY
2. ELEMENT_22_GRAFITOWY

2399,-
2599,-*

oszczędzasz

200,-
Narożnik Rufio LUX 2 DL.URC
SxGxW: 230x146x91 cm
pow. spania: 126x202 cm

1. POSO_22_SZARY/
KRONOS_22_SZARY
2. POSO_1_ZŁOTY/
KRONOS_1_ZŁOTY

2

1

3999,-
4299,-*

oszczędzasz

300,-

2

Kompaktowy i wygodny narożnik 
wykonany ze sztruksu

Miękkie poduszki oparciowe 
wypełnione kulką silikonową 

Regulowane zagłówki 
i podłokietnik

1

Narożnik Leo 2F.RECBK/RECBK.2F
SxGxW: 239x168x100 cm
pow. spania: 198x124 cm

1. MATT_VELVET_85_SZARY
2. MONOLI_77_NIEBIESKI
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TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

25
lat

GWARANCJA**Dołącz do Programu Gwarancyjnego Black Red White i zyskaj: 25 lat gwarancji na materace ForSleep i Immensity
25 lat gwarancji jest korzyścią związaną z przystąpieniem do Programu Gwarancyjnego Black Red White i dotyczy wybranych elementów. Aby przystąpić do Programu, należy założyć 
konto na brw.pl, zapisać się do newslettera podając adres e-mail wykorzystany do założenia konta na brw.pl, zarejestrować paragon w terminie 60 dni od dnia zakupu produktu objętego 
25-letnią gwarancją. Szczegóły dotyczące uczestnictwa w Programie Gwarancyjnym Black Red White w regulaminie na www.brw.pl/program-gwarancyjny/

Materac Ekko 160 Materac Irys 160

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW **

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW **

Materac Kampas 160
Dostępne także:

•	 pow. spania 160x200 cm
•	 sprężyny „multipocket”
•	 7 stref komfortu
•	 pianka hybrydowa
•	 pas wentylacyjny 3D
•	 pralny pokrowiec Q-Dry&Soft

•	 pow. spania 160x200 cm
•	 pianka profilowana
•	 7 stref komfortu
•	 efekt masażu
•	 naturalny sizal

•	 wysokość ok. 26 cm
•	 twardość: średnia (H2)

•	 pralny pokrowiec Fresh+
•	 wysokość ok. 18 cm
•	 twardość: bardzo wysoka (H4)

Cechy:

Cechy:

•	 Kampas 90       1099,-*  729,-
•	 Kampas 120       1399,-*  929,-
•	 Kampas 140       1599,-*  1069,-
•	 Kampas 180         1999,-*  1339,-

•	 Irys 90        549,-*  428,-
•	 Irys 140        799,-*  619,-

Dostępne także:

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW **

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW **

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW **

•	 Ekko 90        599,-* 335,-
•	 Ekko 120       749,-* 419,-
•	 Ekko 140      899,-*  499,-
•	 Ekko 180         1099,-*  614,-

•	 pow. spania 160x200 cm
•	 sprężyny „pocket”
•	 7 stref komfortu
•	 atestowana pianka
•	 naturalny sizal

•	 pralny pokrowiec Aqua
•	 wysokość ok. 19 cm
•	 twardość: wysoka (H3)

Materac Merida 160

Materac Calmus 160 Materac Sonto 160

•	 Merida 90      849,-*  749,-
•	 Merida 120     1099,-*  978,-
•	 Merida 140  1249,-*  1099,-
•	 Merida 180  1549,-*  1378,-

•	 Calmus 90       1299,-*  1139,-
•	 Calmus 140  1949,-*  1699,-

•	 Sonto 90       1749,-*  1549,-
•	 Sonto 140  2599,-*  2299,-

Dostępne także:

Dostępne także: Dostępne także:

•	 pow. spania 160x200 cm
•	 sprężyny „multipocket”
•	 7 stref komfortu
•	 pianka wysokoelastyczna

•	 pow. spania 160x200 cm
•	 sprężyny „multipocket”
•	 7 stref komfortu
•	 pianka hybrydowa

•	 pow. spania 160x200 cm
•	 pianka memory
•	 pianka wysokoelastyczna
•	 7 stref komfortu

•	 strona letnia i zimowa
•	 pralny pokrowiec CoolSensitive
•	 wysokość ok. 23 cm
•	 twardość: wysoka (H3)

•	 pianka wysokoelastyczna
•	 pralny pokrowiec Spirit 

Purotex+ ®
•	 wysokość ok. 25 cm
•	 twardość: wysoka (H3)

•	 pralny pokrowiec Nexus 
Adaptive ®

•	 wysokość ok. 22 cm
•	 twardość: wysoka (H3)

Cechy:

Cechy: Cechy:

Cechy:
Dostępne także:

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW **

HIT
PROMOCJI

559,-
999,-*

-44%

1199,-
1799,-*

-33%

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA

699,-
899,-*

oszczędzasz

200,-

1239,-
1399,-*

oszczędzasz

160,-

1899,-
2199,-*

oszczędzasz

300,-

2579,-
2899,-*

oszczędzasz

320,-
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NA SETKI MEBLI44%DO
TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

Łóżko
Cosala II 160

SxDxW: 179x216x101 cm
pow. spania: 160x200 cm
tkanina: JASMINE_81

Dostępne także:
•	 Cosala II 120  899,-*  599,-
•	 Cosala II 140  949,-*  634,-

669,-
999,-*

-33%

3399,-
3999-*

oszczędzasz

600,-Łóżko kontynentalne 
z materacem i pojemnikiem 
Reve 160
SxGxW: 213x183x114 cm
pow. spania: 160x200 cm

1. AMON_17_BEŻOWY
2. AMON_21_RÓŻOWY

2

1
•	 Reve 140   3499,-* 2999,-
•	 Reve      180        4199,-*  3599,-

Dostępne także:

materac, stelaż i pojemnik w opcji:

Stelaż na podnośnikach 
gazowych z pojemnikiem 

na pościel

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.
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TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

Stół Maren
SxDxW: 80x80x77 cm
kolor: dąb artisan/biały alpejski, dąb artisan/czarny, 
dąb monastery/czarny, dąb wotan/biały alpejski, 
dąb wotan/czarny

Stół Eryk
SxDxW: 85x138-178x76 cm
kolor: dąb artisan/czarny,  
dąb wotan/biały

Ława Acadia
SxDxW: 56x115x45,5 cm
kolor: dąb wotan

Krzesło Holten
SxGxW: 47x53x94 cm
kolor: biały ciepły/tk. 
Solar 79 niebieski, biały/
tk. Soro 90 szary

Krzesło Azteca Trio
SxGxW: 47x53x94 cm
kolor: biały ciepły/tk. 
Solar 99 black

Krzesło Kassel
SxGxW: 47x52x95 cm
kolor: czarny, tk. Salvador 
19 czarny

Stół Kassel
SxDxW: 90x140-180x76,5 cm
kolor: dąb monastery

Krzesło  Seran
SxGxW: 47x44x82 cm
kolor: antracyt, 
brązowy, oliwkowy

Wkładka 
chowana pod 

blatem

Tkanina 
łatwoczyszcząca

Fotel Velo
SxGxW: 66x68x125-134 cm
kolor: czarno-biały, czarno-
-czerwony, czarno-niebieski

Stelaż 
drewno bukowe

Regulowane 
podłokietniki, 
multiblock

Stół Holten 2
SxDxW: 90x160-210x76 cm

kolor: dąb wotan/
biały alpejski

Stół Azteca Trio
SxDxW: 

90x150-200x76 cm
kolor: biały/biały połysk

749,-
999-*

oszczędzasz

250,-

299,-
399,-*

oszczędzasz

100,-

919,-
1229,-*

oszczędzasz

310,-

449,-
599,-*

oszczędzasz

150,-

379,-
449,-*

oszczędzasz

70,-

359,-
399,-*

949,-
999,-*

799,-
999,-*

oszczędzasz

200,-

1099,-
1299,-*

oszczędzasz

200,-

399,-
499,-*

oszczędzasz

100,-

159,-
229,-*

-30%

Płyta 
laminowana

Blat z płyty 
laminowanej

Blat z płyty 
laminowanej

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA
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NA SETKI MEBLI44%DO
TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

Wycena nie obejmuje blatu, techniki kuchennej, sprzętu AGD oraz wyposażenia dodatkowego. Zapytaj sprzedawcę o inne zestawy w promocji.

180 cm

180 cm

180 cm

Zestaw kuchenny 
Junona Line 180
kolor: dąb delano jasny

Zestaw kuchenny 
Junona Line 180
kolor: kredowy połysk

Zestaw kuchenny 
Junona Line 180
kolor: grafit

Zestaw kuchenny 
Junona Line 240
kolor: dąb delano jasny

Zestaw kuchenny 
Junona Line 240
kolor: kredowy połysk

Zestaw kuchenny 
Junona Line 240
kolor: grafit

240 cm

240 cm

240 cm

1104,-
1299,-*

oszczędzasz

195,-

1359,-
1599,-*

oszczędzasz

240,-

731,-
860,-*

oszczędzasz

129,-

898,-
1057,-*

oszczędzasz

159,-

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA

ZYSKAJ

Promocja na kuchnie Junona Line obowiązuje 
od 16.01.2024 do 18.02.2024

*Najniższa cena w 
okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki.

*Najniższa cena w 
okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki.

1044,-
1229,-*

oszczędzasz

185,-

*Najniższa cena w 
okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki.

*Najniższa cena w 
okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki.

*Najniższa cena w 
okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki.

626,-
737,-*

oszczędzasz

111,-

*Najniższa cena w 
okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki.

%
RABATU15

NA PRODUKTY Z KOLEKCJI JUNONA LINE
DLA CZĘŚCI ASORTYMENTU /SZAFKI GÓRNE, SZAFKI DOLNE – SŁUPKI I SZAFKI POD ZLEW,  

BLENDY I PÓŁKI/ RABAT NALICZANY PRZY ZAKUPIE MIN. 2 PRODUKTÓW
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TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

Kołdra Anti-Stress
wym. 155x200 cm
wym. 220x200 cm

279,99* 229,99

5599
6999 *

-20%

Poduszka Anti-Stress
wym. 40x40 cm 5999

8999 *
-33%

Zestaw The First
kołdra, 
wym. 160x200 cm 
+ poduszka, 
wym. 1x70x80 cm

Zestaw Beti
kołdra, wym. 160x200 cm 
+ poduszka, wym. 1x70x80 cm

1999
2499 *

-20%

1899
2299 *

9999
11999 *

Kołdra Peach
wym. 160x200 cm
wym. 220x200 cm
159,99* 129,99

10999
12999*

Kołdra 
Medicare Duo
wym. 160x200 cm
wym. 220x200 cm
189,99* 159,99

1. Poduszka Anti-Stress, wym. 50x60 cm,  95,99*  79,99, wym. 70x80 cm,  139,99* 99,99

1.

1.

Poduszka Peach 
wym. 40x40 cm
wym. 50x60 cm

49,99* 39,99
wym. 70x80 cm

79,99* 65,99

Poduszka 
Medicare 

wym. 40x40 cm
wym. 50x60 cm

39,99* 31,99
wym. 70x80 cm

74,99* 59,99

14599
21999 *

-33%

HIT
PROMOCJI

5999
8999 *

-33%

HIT
PROMOCJI

Poduszka Clinic®

wym. 70x80 cm

10999
16999 *

-35%

Kołdra Clinic®

wym. 160x200 cm

1. Poduszka Clinic®, wym. 40x40 cm,  22,99* 18,99, wym. 50x60 cm,   
44,99*  35,99  2. Kołdra Clinic®, wym. 140x200 cm, 149,99* 119,99 wym. 
220x200 cm, 219,99* 169,99

1.

1.

4999
7499 *

-33%

HIT
PROMOCJI

2.

WYPEŁNIENIA ANTI-STRESS

Linia ANTI-STRESS to idealne rozwiązanie dla osób odczuwających zwiększony poziom stresu.  
Dzięki swoim właściwościom wychwytuje nieprzyjazne ładunki elektrostatyczne z naszego  
ciała. Naturalny stan równowagi organizmu zostaje przywrócony, a po przebudzeniu  
czujemy się bardziej zrelaksowani i wyspani.

WYPEŁNIENIA SYNTETYCZNE

Wypełnienia syntetyczne uznawane są za produkty najbezpieczniejsze dla  
alergików. Wybierz wypełnienie syntetyczne i ciesz się lekkością i komfortem snu.3999

5999 *
-33%

Ochraniacz na materac
wym. 160x200 cm

wym. 90x200 cm  39,99* 31,99 
wym. 120x200 cm  45,99* 36,99
wym. 140x200 cm  49,99* 39,99
wym. 180x200 cm  64,99* 49,99

2399
2999 *

-20%

Kołdra letnia Soft Line
wym. 155x200 cm

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA
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NA SETKI MEBLI44%DO
TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

4599
6999 *

-34%

Poduszka anatomiczna 
Aloe Vera II

wym. 50x70 cm

11999
15999 *

-25%
Poduszka 
profilowana 
ortopedyczna Alfa
wym. 50x33x7,5/10 cm

5999
7499 *

-20%
Poduszka  
ortopedyczna 
Standard
wym. 50x33x7,5/10 cm

Poduszka MK Jasiek
wym. 40x40 cm

1299
1999 *

-35%

Poduszka Jasiek Pierze
wym. 40x40 cm

19999
24999 *

-20%

Kołdra Pierze
wym. 160x200 cm

5999
7499 *

-20%

Poduszka Pierze
wym. 70x80 cm

750 NISKA
CENA

SZOKUJĄCO

Poduszka ortopedyczna 
Aloe Vera

wym. 40x60 cm

3599
5499 *

-33%
HIT
PROMOCJI

22999
28999 *

-20%

Kołdra Linia Puch
wym. 155x200 cm
wym. 220x200 cm
389,99* 319,99

Kołdra Linia 
Puch Premium
wym. 155x200 cm
wym. 220x200 cm
519,99* 419,99

33999
41999 *

3599
4499 *

-20%

1999
2999 *

-33%

Poduszka Linia 
Puch Premium
wym. 40x40 cm
wym. 50x60 cm

99,99* 79,99
wym. 70x80 cm
169,99* 139,99

Poduszka 
Linia Puch 

wym. 40x40 cm
wym. 70x80 cm

99,99* 65,99

Poduszka  
anatomiczna Siena
wym. 30x50 cm
kpl. 2 sztuk 14599

17999 *

Poduszki ortopedyczne Poduszki anatomiczne

Poduszki wykonane z pianki poliuretanowej. Łagodzą dolegliwości związane z bólami 
szyi, karku, kręgosłupa, problemami z bezsennością, chrapaniem i napięciem nerwowym. 
Odpowiedni kształt pozwala na przybranie komfortowej i najbardziej naturalnej pozycji 
podczas spania lub siedzenia.

Poduszki wykonane z pianki termoelastycznej, która dopasowuje się pod wpływem  
temperatury jak i nacisku. Anatomiczny profil lepiej stabilizuje odcinek szyjny.

WYPEŁNIENIA NATURALNE

Jesteś wielbicielem naturalnych materiałów, a przy tym nie lubisz marznąć podczas snu?  
Idealnym rozwiązaniem dla Ciebie będzie lekka kołdra z wypełnieniem z naturalnego  
puchu lub pierza.

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.
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TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

Komplet pościeli 
Fulles, Greno
wym. 160x200 
+ 2x 70x80 cm, bawełna
wym. 220x200 + 2x 70x80 cm
129,99* 109,99

HIT
PROMOCJI

7999
9999 *

-20%

Komplet pościeli Monstera
Caro, Bredo, Grino
wym. 160x200 
+ 2x 70x80 cm, policotton
wym. 220x200 + 2x 70x80 cm
129,99* 89,99

5499
9999 *

-44%

Komplet pościeli 
Fiori, Blomster
wym. 160x200 + 2x 70x80 cm 
bawełna satynowa
wym. 220x200 + 2x 70x80 cm
159,99* 119,99

Komplet pościeli 
Geometric, Maroco
wym. 160x200 + 2x 70x80 cm
bawełna satynowa
wym. 220x200 + 2x 70x80 cm
169,99* 139,99

9999
12999 *

-23%

9999
13999 *

-28%

Komplet pościeli 
Afrodyta, Nataniel
wym. 160x200 
+ 2x 70x80 cm, bawełna
wym. 220x200 + 2x 70x80 cm
169,99* 139,99

9999
13999 *

-28%

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA
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NA SETKI MEBLI44%DO
TAK SIĘ OSZCZĘDZA!

Narzuta Loren
wym. 180x200 cm

5299
7999 *

-33%

HIT
PROMOCJI

HIT
PROMOCJI

12999
16999 *

-23%

17999
21999 *

Zegar
Oklahoma
śr. 60 cm

Lustro owalne
wym. 40x90 cm

2499
2999 *

6699
9999 *

-33%

Lampion
wym.15x14x40 cm

Wazon
wym. 14x20 cm

10999
13999 *

-21%

14599
21999 *

-33%

Narzuta Azalia
wym. 220x200 cm

3999
5999 *

-33%

Koc Aster
wym. 150x200 cm

Koc bawełna - akryl
wym. 150x200 cm

19999
23999*

Dywan Soft Halleby 
wym. 80x150 cm
wym. 133x190 cm
519,99* 429,99
wym. 160x230 cm
749,99* 629,99 7999

9999 *
-20%

Koc Paros
wym.220x200 cm

12999
15999*

-18%

Narzuta Boston
wym. 220x200 cm

3999
5999 *

-33%

Poduszka Ava
wym. 45x45 cm

Poduszka Flower
wym. 45x45 cm

4999

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.
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TAK SIĘ OSZCZĘDZA!44%DO

Lampa podłogowa 
Denver
wym. 50x153 cm
1xE27 60W

21999
39999 *

-44%

5999
10999 *

-44%

HIT
PROMOCJI

HIT
PROMOCJI

27999
34999 *

-20%

Lampa 
podłogowa Mona
wym. 160x60 cm
1xE27 40W

8499
9999*

Lampa 
wisząca Pastelo 
wym. 100x8x8 cm
1xG9 40W

41999
53999 *

-22%

Lampa 
wisząca Snow
wym. 45x80x12 cm 
6xGU10 50W

Spot Gizel
wym. 51x13,8x9,8 cm
3xE14 40W

3999
5988*

-33% 19999
24999 *

-20%
Spot Elsa
wym. 
15x5,7x12,5 cm 
1xGU10 35W

Zestaw szynowy 
jednofazowy Marvi
wym. 24x5,5x100 cm 
4xGU10 35W

22999
29999 *

-23%

Plafon Skizo 
wym. 7x39 cm, LED 18W 
(2400lm/3000-6500K)

12999
15499 *Lampa 

sufitowa Lugano 
wym. 18x50 cm
3xE27 40W

Lampa 
wisząca Salo
wym. 150x45 cm
LED 28W (1900lm/3000K)

21999
39999 *

-44%

HIT
PROMOCJI

25999
29999*

Lampa wisząca 
Trabo Short 
wym. 140x12x70 cm 
3xE27 60W

* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki. 10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA
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front: Sole_L6,  kolor: Magnolia perła
Zapytaj sprzedawcę o inne kolory 
dostępne w promocji.

Kuchnia modułowa | Family Line

Rabat obejmuje szafki z frontami.

44- %DO
NA MEBLE KUCHENNE FAMILY LINE

PRZY ICH ZAKUPIE POW. 6500 ZŁ 

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIAPromocja dotyczy wybranego asortymentu i obowiązuje 
od 16.01 do 31.01.2024
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DO33- %

25 lat gwarancji jest korzyścią związaną z przystąpieniem do Programu Gwarancyjnego Black Red White i dotyczy wybranych elementów. Aby przystąpić do Programu, należy założyć konto na brw.pl, zapisać się do newslettera 
podając adres e-mail wykorzystany do założenia konta na brw.pl, zarejestrować paragon w terminie 60 dni od dnia zakupu produktu objętego 25-letnią gwarancją, podać numer fabryczny umieszczony na dowolnym opakowaniu 
poszczególnych elementów mebli kuchennych. Szczegóły dotyczące uczestnictwa w Programie Gwarancyjnym Black Red White w regulaminie na www.brw.pl/program-gwarancyjny/.

*** Dołącz do Programu Gwarancyjnego Black Red White i zyskaj: 25 lat gwarancji na kuchnie Family Line i Senso Kitchens

44%DO

Rabat obejmuje szafki z frontami.

front: Edan, kolor: czarny mat / dąb halifax natura
Zapytaj sprzedawcę o inne kolory 
dostępne w promocji.

Kuchnia modułowa | Family Line

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

front: Verdi, kolor: mistyczny mat
Zapytaj sprzedawcę o inne kolory 
dostępne w promocji.

Kuchnia modułowa | Family Line

Rabat obejmuje szafki z frontami.

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA

NA MEBLE KUCHENNE FAMILY LINE
PRZY ICH ZAKUPIE POW. 6500 zł

Promocja dotyczy wybranego asortymentu i obowiązuje 
od 16.01 do 31.01.2024
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**Cena wyliczona na bazie szafek z układu wzorcowego o dł. 3m z frontami kuchennymi zaprezentowanymi na zdjęciu. Wycena obejmuje szafki z frontami i szafkę z szufladą tandembox.
Podana cena nie obejmuje: blatów, cokołów, listew wieńczących, uchwytów, sprzętu AGD, techniki kuchennej oraz pozostałych akcesoriów wykończeniowych i dekoracji.

NA MEBLE KUCHENNE  SENSO KITCHENS

Rabat obejmuje szafki z frontami i fronty.

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

front: 95th Pure Str. z uchw. L4, kolor: velvet czarny
front: 84th Board Str. z uchw. L4, kolor: dąb hikora 

Zapytaj sprzedawcę o inne kolory dostępne w promocji.

44- %DO

*Najniższa cena w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki.

3 m

**cena układu wzorcowego

6297,-**

11245,-*
oszczędzasz

4948,-

Kuchnia na wymiar  
Senso KItchens

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIAPromocja dotyczy wybranego asortymentu i obowiązuje 
od 16.01 do 31.01.2024
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front: Royal Kasetta 
kolor: szary grafit

Zapytaj sprzedawcę o inne kolory dostępne w promocji.

front: 49th Cortese Avenue
kolor: szary

Zapytaj sprzedawcę o inne kolory dostępne w promocji. 

**Cena wyliczona na bazie szafek z układu wzorcowego o dł. 3m z frontami kuchennymi zaprezentowanymi na zdjęciu. Wycena obejmuje szafki z frontami i szafkę z szufladą tandembox.
Podana cena nie obejmuje: blatów, cokołów, listew wieńczących, uchwytów, sprzętu AGD, techniki kuchennej oraz pozostałych akcesoriów wykończeniowych i dekoracji.

NA MEBLE KUCHENNE SENSO KITCHENS

PROFESJONALNE 
DORADZTWO 
I  PROJEKT

SZEROKA GAMA
KOLORÓW, 
WZORÓW 
I WYMIARÓW

FACHOWY
POMIAR 
I MONTAŻDO TWOJEGO WNĘTRZA

Zaprojektuj z nami kuchnię

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

Rabat obejmuje szafki z frontami i fronty.

Kuchnia na wymiar  
Senso KItchens

Kuchnia na wymiar  
Senso KItchens

25
lat

GWARANCJA

 
PO PRZYSTĄPIENIU  

DO PROGRAMU  
GWARANCYJNEGO BRW ***

Rabat obejmuje szafki z frontami i fronty.

44%DO

*Najniższa cena w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki.

3 m

**cena układu wzorcowego

6483,-**

11577,-*
oszczędzasz

5094,-

*Najniższa cena w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki.

3 m

**cena układu wzorcowego

7516,-**

13422,-*
oszczędzasz

5906,-

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIAPromocja dotyczy wybranego asortymentu i obowiązuje 
od 16.01 do 31.01.2024



2710 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIAPromocja dotyczy wybranego asortymentu i obowiązuje 
od 16.01 do 31.01.2024

%
RABATU10

ZYSKAJ

NA MEBLE SKRZYNIOWE Z OFERTY BLACK RED WHITE 
NIEOBJĘTE INNYMI PROMOCJAMI, WYPRZEDAŻĄ, OFERTĄ SZOKUJĄCO NISKIE CENY

PRZY ICH ZAKUPIE ZA MIN. 1000 ZŁ

16 – 31 stycznia
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SZOKUJĄCO NISKIE CENY

** Wycena nie obejmuje blatu, techniki kuchennej, sprzętu AGD oraz  elementów wyposażenia dodatkowego. Oferta ważna do wyczerpania zapasów. 

180 cm

180 cm

Zestaw kuchenny
Sara Line 180
kolor: dąb burlington allover

Zestaw kuchenny 
Sara Line 240
kolor: dąb burlington allover

Zestaw kuchenny
Junona Line 180
kolor: wanilia połysk/
modrzew sibiu złoty

Zestaw kuchenny 
Junona Line 240
kolor: wanilia połysk/
modrzew sibiu złoty

240 cm

240 cm

699,-**

NISKA
CENA

SZOKUJĄCO

999,-**

NISKA
CENA

SZOKUJĄCO

449,-**

NISKA
CENA

SZOKUJĄCO

679,-**

NISKA
CENA

SZOKUJĄCO

10 RAT 0% SPŁATA OD KWIETNIA* Najniższa cena w okresie 30 dni 
   przed wprowadzeniem obniżki.

SZOKUJĄCO NISKIE CENY



29

1999,-

2099,-2099,-

Promocja „Tak się oszczędza do -44%” obowiązuje od 15.01.24 do 31.01.24 albo do wyczerpania zapasów. Promocje „-35% na szafy Flex lub kolekcję Modeo przy ich zakupie za min. 1200 zł”, 
„Zyskaj 10% rabatu na meble skrzyniowe z oferty Black Red White nieobjęte innymi promocjami, wyprzedażą, ofertą Szokująco Niskie Ceny przy ich zakupie za min. 1000 zł”, „Do -44% na meble 
kuchenne Family Line przy ich zakupie pow. 6500 zł”, „Do -44% na meble kuchenne Senso Kitchens” obowiązują od 16.01 do 31.01.24 albo do wyczerpania zapasów. Asortyment z różnych ofert 
(Family Line i Senso Kitchens) nie może być łączony w ramach transakcji. Promocja „Zyskaj 15% rabatu na produkty z kolekcji Junona Line” obowiązuje od 16.01 do 18.02.24 albo do wyczerpania 
zapasów. Promocje dotyczą wybranego asortymentu, nie łączą się i nie pokrywają z innymi promocjami lub wyprzedażami, z wyjątkiem promocji „10 rat 0%, spłata od kwietnia”, która trwa od 
15.01 do 31.01.24. RRSO 0%. Szczegółowe regulaminy promocji w salonach Black Red White lub na www.brw.pl. Podane ceny są maksymalnymi cenami promocyjnymi. Sprzedawca w salonie jest 
uprawniony do zaoferowania większego lub dodatkowego opustu. Producent zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian konstrukcyjnych w oferowanych modelach mebli, nie zmieniając ich 
ogólnego charakteru. Dekoracje nie są wliczone w cenę mebli. Ze względu na ograniczenia wynikające z techniki druku, kolory na zdjęciach mogą różnić się od rzeczywistych. Meble sprzedawane 
są w paczkach do samodzielnego montażu. Asortyment dostępny w poszczególnych punktach sprzedaży może być różny. Niniejsza informacja nie stanowi oferty w rozumieniu kodeksu cywilnego 
i ma charakter wyłącznie informacyjny. O szczegóły promocji pytaj Sprzedawców.

1

2 3

Stolik Neno
SxDXW: 37x35x55,5 cm 
kolor:  dąb sonoma

Stół Ramen Plus Mini 
SxDxW:  60x100-140x75 cm
kolor: dąb sonoma 

Krzesło Ramen
SxGxW:  44x53x97 cm
kolor: dąb sonoma/
tk. Inari 91 szary

SZOKUJĄCO NISKIE CENY

brw.pl

69,- 349,-

Narożnik Ritmo LUX 2DL.URC
SxGxW: 214x136x85 cm
pow. spania: 118x195 cm

1. ONTARIO_35/MANILA_35_ZIELONY
2. ONTARIO_2/MANILA_02_BEŻOWY
3. ONTARIO_19/MANILA_19_SZARY

KUPUJ NA RATY!24/7
kupuj na 
brw.pl

Wkładka chowana 
pod blatem

Stelaż drewno 
bukowe

209,-
219,-*

Stabilne poduszki
z formatki pianki



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

